

Прошли соревнования по казачьему многоборью среди учащихся МБОУ ДО ДМЦ

В феврале 2020 года в МБОУ СОШ № 45 и гимназия № 54 состоялись турниры по казачьему многоборью.

На теоретических занятиях в объединении «Традиции войска кубанского» (педагог дополнительного образования А. А. Бабенко) ребята изучают комплексы приемов владения оружием казаков и рукопашного боя без оружия. Юные казачата осваивают основные виды казачьего снаряжения, формы одежды, способы изготовления имитаторов традиционного казачьего оружия и могут применить полученные знания на практике.



Главной целью соревнований было приобщение подрастающего поколения к славным традициям казаков, укрепление у казачат воли к победе и приобретение соревновательных навыков.



Участники с азартом и увлеченностью мерялись силами в следующих видах казачьей программы:

«Сорвать папаху» - задачей участников было снять головной убор с головы соперника;

«Срубание мячей шашкой» - задача - отбить шашкой летящий предмет.

Как отметили гости, присутствовавшие на соревнованиях, для детей казаки устроили настоящий праздник. Все остались довольны: получили заряд бодрости, проверили свои умения, пообщались с товарищами, завоевали призы.

Юные казачата продемонстрировали свои навыки и умения, проявили волю и стремление к победе, а также сноровку, глазомер, координацию.

Благодаря таким мероприятиям у ребят

сформируется интерес к традициям своих предков, семейным традициям, к несению казачьих видов службы и появляется мотивация к освоению основ казачьей традиционной культуры физического воспитания. Учащиеся,



занявшие призовые места, были награждены грамотами Детского морского центра!

Оказывая дружную, эмоциональную поддержку каждому из выступавших, ребята были объединены духом сотрудничества!

Учащиеся отлично проявили себя, продемонстрировали освоенные навыки и умения, а также закалили свой соревновательный дух, приобщились к славным традициям казаков!